BÀI 4: PHƯƠNG TRÌNH LƯỢNG GIÁC CƠ BẢN
A. TÓM TẮT KIẾN THỨC CƠ BẢN CẦN NẮM
1. KHÁI NIỆM PHƯƠNG TRÌNH TƯƠNG ĐƯƠNG
- Hai phương trình được gọi là tương đương khi chúng có cùng tập nghiệm.



- Nếu phương trình  tương đương với phương trình  thì ta viết 
Chú ý. Để giải phương trình, thông thường ta biến đổi phương trình đó thành một phương trình tương đương đơn giản hơn. Các phép biến đổi như vậy gọi là các phép biến đổi tưong đưong.
Nếu thực hiện các phép biến đổi sau đây trên một phương trình mà không làm thay đổi điều kiện của nó thì ta được một phương trình mới tương đương với phương trình đã cho:
a) Cộng hay trừ hai vế với cùng một số hoặc một biểu thức:



b) Nhân hoặc chia hai vế với cùng một số khác 0 hoặc với cùng một biểu thức luôn có giá trị khác 0: 

2. PHƯƠNG TRÌNH 


- Phương trình  có nghiệm khi và chỉ khi .



- Khi , sẽ tồn tại duy nhất  thoả mãn . Khi đó


Chú ý

a) Nếu số đo của góc  được cho bằng đơn vị độ thì


b) Một số trường hợp đặc biệt:

.

.

.

3. PHƯƠNG TRÌNH 


- Phương trình  có nghiệm khi và chỉ khi .



- Khi , sẽ tồn tại duy nhất  thoả mãn . Khi đó


Chú ý

a) Nếu số đo của góc  được cho bằng đơn vị độ thì


b) Một số trường hợp đặc biệt:

 .

.

.

4. PHƯƠNG TRÌNH 


- Phương trình  có nghiệm với mọi .



- Với mọi , tồn tại duy nhất  thoả mân tan . 

Khi đó .

Chú ý. Nếu số đo của góc  được cho bằng đơn vị độ thì



5. PHƯƠNG TRÌNH 


- Phương trình  có nghiệm với mọi .



- Với mọi , tồn tại duy nhất  thoả mãn . 

Khi đó .

Chú ý. Nếu số đo góc  được cho bằng đơn vị độ thì


6. SỬ DỤNG MTCT
Giáo viên hướng dẫn trực tiếp ở lớp
B. CÁC VÍ DỤ RÈN LUYỆN KĨ NĂNG
Ví dụ 1. Giải các phương trình



a) ;	b) ;	c) ;	



d) 	e) ;	f) ;	
[bookmark: _Hlk134640494] Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	
Ví dụ 2. Giải phương trình 


a)  ;		b)

c)  
 Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	
Ví dụ 3. Giải phương trình 


a)  ;		b) 


 Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	


Ví dụ 4.  Tìm m để phương trình  có nghiệm  
 Lời giải
	
	
	
	
Ví dụ 5.  Giải các phương trình sau: 
 Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	
Ví dụ 6.  Giải phương trình 


a)  	b) 
 Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	
C. GIẢI BÀI TẬP SÁCH GIÁO KHOA


Bài 1.20. Giải các phương trình sau:
a) ; 	b) ;	


c) ;	d) . 
 Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Bài 1.21. Giải các phương trình sau:  


a);	b) .
 Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







Bài 1.22. Một quả đạn pháo được bắn khỏi nòng pháo với vận tốc ban đầu  hợp với phương ngang một góc . Trong Vật lí, ta biết rằng, nếu bỏ qua sức cản của không khí và coi quả đạn pháo được bắn ra từ mặt đất thì quỹ đạo của quả đạn tuân theo phương trình , ở đó  là gia tốc trọng trường.
a) Tính theo góc bắn  tầm xa mà quả đạn đạt tới (tức là khoảng cách từ vị trí bắn đến điểm quả đạn chạm đất).
b) Tìm góc bắn  để quả đạn trúng mục tiêu cách vị tri đặt khẩu pháo .

c) Tìm góc bắn  đề quả đạn đạt độ cao lớn nhất.
 Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Bài 1.23. Giả sử một vật dao động điều hoà xung quanh vị trí cân bằng theo phương trình

	


Ở đây, thời gian  tính bằng giây và quãng đường  tính bằng centimét. Hãy cho biết trong khoảng thời gian từ 0 đến 6 giây, vật đi qua vị trí cân bằng bao nhiêu lần?
 Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
D. BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM

Câu 1. Nghiệm của phương trình  là:


A. .	B. .	


C. .		D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 2. Nghiệm của phương trình là:


A. .		B. .	


C. .		D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 3. Nghiệm của phương trình là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 4. Nghiệm của phương trình là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 5. Nghiệm của phương trình là:


A. .		B. .	


C. .		D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 6. Nghiệm của phương trình  là:


A. .	B. .	


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 7. Nghiệm của phương trình  là:


A. .	B. .	


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 8. Nghiệm của phương trình  là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 9. Nghiệm của phương trình  là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 10. Nghiệm của phương trình là:


A. .		B. .	


C. .		D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 11. [1D1-0.0-1] Tập nghiệm của phương trình  là


A. .	B. .


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 12. Nghiệm của phương trình  là


A. .B. .


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 13. Phương trình  có nghiệm là


A. .	B. .


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 14. Giải phương trình .


A. .	B. .


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 15. Phương trình  có tập nghiệm là


A. .	B. .


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 16. Phương trình  có một nghiệm là




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 17. Biểu diễn họ nghiệm của phương trình  trên đường tròn đơn vị ta được bao nhiêu điểm?




[bookmark: _Hlk513758624]A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 18. Phương trình  có nghiệm là

A. .	

B. .

C. .	

D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 19. Phương trình  có tập nghiệm là


A. .	B. .


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 20. Tập nghiệm của phương trình  là

A. .	

B. .

C. .	

D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 21. Nghiệm của phương trình  là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................


 Câu 22. Với giá trị nào của  thì phương trình  có nghiệm là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 23. Phương trình lượng giác  có nghiệm là:



A. .	B. .	C. .	D. Vô nghiệm.
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 24. Phương trình lượng giác  có nghiệm là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 25. Phương trình lượng giác  có nghiệm là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................


 Câu 26. Phương trình  vô nghiệm khi  là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 27.   [1D1-0.0-1] Nghiệm của phương trình  là.




A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
 Câu 28. Giá trị đặc biệt nào sau đây là đúng


A. .	B. .


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 29. Phương trình lượng giác:  có nghiệm là:


A. .	B. .	


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 30. Giải phương trình lượng giác:  có nghiệm là:


A. .	B. .	


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
 Câu 31. Nghiệm đặc biệt nào sau đây là sai


A. .	B. .


C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 32. Phương trình lượng giác:  có nghiệm là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
 Câu 33.   [1D1-0.0-1] Trong các phương trình sau phương trình nào vô nghiệm?




A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 34. Tập nghiệm của phương trình  là



A. .

B. .

C. .



D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 35. Phương trình  có nghiệm là




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................


 Câu 36. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số  để phương trình  có nghiệm.




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................


 Câu 37. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số  để phương trình  vô nghiệm.


A. .	B. .


C. .		D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

 Câu 38. Nghiệm của phương trình  là




A. , .	B. , .	




C. , .	D. , .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................


 Câu 39. Tổng tất cả các nghiệm của phương trình  trên  bằng:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:    ........................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................









Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com

image2.wmf
()0

=

gx


oleObject49.bin

image45.wmf
cosx1

5

æö

p

-=-

ç÷

èø


oleObject50.bin

image46.wmf
sin3x0

3

æö

p

+=

ç÷

èø


oleObject51.bin

image47.wmf
x

sin1

24

æö

p

-=

ç÷

èø


oleObject52.bin

image48.wmf
sin2x1

6

æö

p

+=-

ç÷

èø


oleObject53.bin

image49.wmf
(

)

1

sin3x1

2

=


oleObject2.bin

oleObject54.bin

image50.wmf
(

)

1

cos2x2

2

=-


oleObject55.bin

image51.wmf
(

)

(

)

x

tan23;d)cot2x34

34

p

æö

=+=

ç÷

èø


oleObject56.bin

image52.wmf
sin4xsinx

3

æö

=+

ç÷

èø

p


oleObject57.bin

image53.wmf
(

)

+=

0

x

cotgx30cotg.

2


oleObject58.bin

image54.wmf
2

32

c)cosx;d)sin2xcos3x.

4

+

==


image3.wmf
()0()0

=Û=

fxgx


oleObject59.bin

image55.wmf
2sinxm

4

æ

p

ö

+=

ç÷

èø


oleObject60.bin

image56.wmf
x0;

2

æ

p

ö

Î

ç÷

èø


oleObject61.bin

image57.wmf
(

)

sin2xsin2xcosx01;

-=


oleObject62.bin

image58.wmf
(

)

sinxcos2xsin2xcos3x2.

=


oleObject63.bin

image59.wmf
3

sin

2

x

=


oleObject3.bin

oleObject64.bin

image60.wmf
2cos2

x

=-


oleObject65.bin

image61.wmf
3tan151

2

x

æö

+=

ç÷

èø

o


oleObject66.bin

image62.wmf
(

)

cot21cot

5

x

p

-=


oleObject67.bin

image63.wmf
sin2cos40

xx

+=


oleObject68.bin

image64.wmf
cos3cos7

xx

=-


image4.wmf
()()()()()().

=Û+=+

fxgxfxhxgxhx


oleObject69.bin

image65.wmf
0

500 m/s

v

=


oleObject70.bin

image66.wmf
a


oleObject71.bin

image67.wmf
2

22

0

tan

2cos

g

yxx

v

a

a

-

=+


oleObject72.bin

image68.wmf
2

9,8 m/s

g

=


oleObject73.bin

oleObject74.bin

oleObject4.bin

oleObject75.bin

image69.wmf
22000 m


oleObject76.bin

image70.wmf
a


oleObject77.bin

image71.wmf
2cos5

6

xt

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject78.bin

image72.wmf
t


oleObject79.bin

image73.wmf
x


image5.wmf
()()()()()(),(()0)

=Û=¹

fxgxfxhxgxhxhx


oleObject80.bin

image74.wmf
sin1

x

=


oleObject81.bin

image75.wmf
2

2

xk

p

p

=-+


oleObject82.bin

image76.wmf
2

xk

p

p

=+


oleObject83.bin

image77.wmf
xk

p

=


oleObject84.bin

image78.wmf
2

2

xk

p

p

=+


oleObject5.bin

oleObject85.bin

image79.wmf
sin1

x

=-


oleObject86.bin

image80.wmf
2

xk

p

p

=-+


oleObject87.bin

image81.wmf
2

2

xk

p

p

=-+


oleObject88.bin

image82.wmf
xk

p

=


oleObject89.bin

image83.wmf
3

2

xk

p

p

=+


image6.wmf
Sin

xm

=


oleObject90.bin

image84.wmf
1

sin

2

x

=


oleObject91.bin

image85.wmf
2

3

xk

p

p

=+


oleObject92.bin

image86.wmf
6

xk

p

p

=+


oleObject93.bin

image87.wmf
xk

p

=


oleObject94.bin

image88.wmf
2

6

xk

p

p

=+


oleObject6.bin

oleObject95.bin

image89.wmf
cos1

x

=


oleObject96.bin

image90.wmf
xk

p

=


oleObject97.bin

image91.wmf
2

2

xk

p

p

=+


oleObject98.bin

image92.wmf
2

xk

p

=


oleObject99.bin

image93.wmf
2

xk

p

p

=+


image7.wmf
sin

=

xm


oleObject100.bin

image94.wmf
cos1

x

=-


oleObject101.bin

image95.wmf
xk

pp

=+


oleObject102.bin

image96.wmf
2

2

xk

p

p

=-+


oleObject103.bin

image97.wmf
2

xk

pp

=+


oleObject104.bin

image98.wmf
3

2

xk

p

p

=+


oleObject7.bin

oleObject105.bin

image99.wmf
1

cos

2

x

=


oleObject106.bin

image100.wmf
2

3

xk

p

p

=±+


oleObject107.bin

image101.wmf
2

6

xk

p

p

=±+


oleObject108.bin

image102.wmf
2

4

xk

p

p

=±+


oleObject109.bin

image103.wmf
2

2

xk

p

p

=±+


image8.wmf
||1

£

m


oleObject110.bin

image104.wmf
1

cos

2

x

=-


oleObject111.bin

image105.wmf
2

3

xk

p

p

=±+


oleObject112.bin

image106.wmf
2

6

xk

p

p

=±+


oleObject113.bin

image107.wmf
2

2

3

xk

p

p

=±+


oleObject114.bin

image108.wmf
6

xk

p

p

=±+


oleObject8.bin

oleObject115.bin

image109.wmf
33tan0

x

+=


oleObject116.bin

image110.wmf
3

xk

p

p

=+


oleObject117.bin

image111.wmf
2

2

xk

p

p

=+


oleObject118.bin

image112.wmf
6

xk

p

p

=-+


oleObject119.bin

image113.wmf
2

xk

p

p

=+


image9.wmf
||1

£

m


oleObject120.bin

image114.wmf
cot3 0

 

x

+=


oleObject121.bin

image115.wmf
2

3

xk

p

p

=+


oleObject122.bin

image116.wmf
6

xk

p

p

=+


oleObject123.bin

image117.wmf
6

xk

p

p

=-+


oleObject124.bin

image118.wmf
3

xk

p

p

=-+


oleObject9.bin

oleObject125.bin

image119.wmf
1

sin–

2

x

=


oleObject126.bin

image120.wmf
p

p

=+

2

3

xk


oleObject127.bin

image121.wmf
p

p

-

=+

2

6

xk


oleObject128.bin

image122.wmf
p

p

=+

2

6

xk


oleObject129.bin

image123.wmf
p

p

=+

5

2

6

xk


image10.wmf
;

22

pp

a

éù

Î-

êú

ëû


oleObject130.bin

image124.wmf
sin2sin

xx

=


oleObject131.bin

image125.wmf
π

2

π;2π

3

Skkk

ìü

=+Î

íý

îþ

¢


oleObject132.bin

image126.wmf
π2π

2

π;

33

k

Skk

ìü

=+Î

íý

îþ

¢


oleObject133.bin

image127.wmf
π

2

π;2π

3

Skkk

ìü

=-+Î

íý

îþ

¢


oleObject134.bin

image128.wmf
{

}

2

π;π2π

Skkk

=+Î

¢


oleObject10.bin

oleObject135.bin

image129.wmf
2sin410

3

x

p

æö

--=

ç÷

èø


oleObject136.bin

image130.wmf
7

;,

82242

xkxkk

pppp

=+=+Î

¢


oleObject137.bin

image131.wmf
7

2;2,

824

xkxkk

pp

pp

=+=+Î

¢


oleObject138.bin

image132.wmf
;2,

xkxkk

ppp

==+Î

¢


oleObject139.bin

image133.wmf
7

;,

824

xkxkk

pp

pp

=+=+Î

¢


image11.wmf
sin

a

=

m


oleObject140.bin

image134.wmf
sin2cos

xx

=


oleObject141.bin

image135.wmf
(

)

63

2

2

k

x

k

xk

pp

p

p

é

=+

ê

Î

ê

ê

=+

ê

ë

¢


oleObject142.bin

image136.wmf
(

)

63

2

3

k

x

k

xk

pp

p

p

é

=+

ê

Î

ê

ê

=+

ê

ë

¢


oleObject143.bin

image137.wmf
(

)

2

6

2

2

xk

k

xk

p

p

p

p

é

=+

ê

Î

ê

ê

=+

ê

ë

¢


oleObject144.bin

image138.wmf
(

)

2

63

2

2

k

x

k

xk

pp

p

p

é

=+

ê

Î

ê

ê

=+

ê

ë

¢


oleObject11.bin

oleObject145.bin

image139.wmf
3tan230

x

-=


oleObject146.bin

image140.wmf
(

)

32

xkk

pp

=+Î

¢


oleObject147.bin

image141.wmf
(

)

3

xkk

p

p

=+Î

¢


oleObject148.bin

image142.wmf
(

)

62

xkk

pp

=+Î

¢


oleObject149.bin

image143.wmf
(

)

6

xkk

p

p

=+Î

¢


image12.wmf
2

sinsinsin().

2

ap

a

pap

=+

é

=Û=ÛÎ

ê

=-+

ë

¢

xk

xmxk

xk


oleObject150.bin

image144.wmf
3

cos

2

x

=-


oleObject151.bin

image145.wmf
;

6

xkk

p

p

ìü

=±+Î

íý

îþ

¢

 


oleObject152.bin

image146.wmf
5

2;

6

xkk

p

p

ìü

=±+Î

íý

îþ

¢

 


oleObject153.bin

image147.wmf
;

3

xkk

p

p

ìü

=±+Î

íý

îþ

¢

 


oleObject154.bin

image148.wmf
2;

3

xkk

p

p

ìü

=±+Î

íý

îþ

¢

 


oleObject12.bin

oleObject155.bin

image149.wmf
2cos10

x

-=


oleObject156.bin

image150.wmf
6

x

p

=


oleObject157.bin

image151.wmf
2

3

x

p

=


oleObject158.bin

image152.wmf
3

x

p

=


oleObject159.bin

image153.wmf
5

6

x

p

=


image13.wmf
a


oleObject160.bin

image154.wmf
sin21

x

=


oleObject161.bin

image155.wmf
1


oleObject162.bin

image156.wmf
8


oleObject163.bin

image157.wmf
4


oleObject164.bin

image158.wmf
2


oleObject13.bin

oleObject165.bin

image159.wmf
sinsin

x

a

=


oleObject166.bin

image160.wmf
(

)

,

xkxkk

appap

=+=-+Î

¢


oleObject167.bin

image161.wmf
(

)

2,2

xkxkk

apap

=+=-+Î

¢


oleObject168.bin

image162.wmf
(

)

2,2

xkxkk

appap

=+=-+Î

¢


oleObject169.bin

image163.wmf
(

)

,

xkxkk

apap

=+=-+Î

¢


image14.wmf
360

sinsin().

180360

a

a

a

°°

°

°°°

é

=+

=ÛÎ

ê

=-+

ë

¢

xk

xk

xk


oleObject170.bin

image164.wmf
2

cos

2

x

=-


oleObject171.bin

image165.wmf
2;

3

xkk

p

p

ìü

=±+Î

íý

îþ

¢


oleObject172.bin

image166.wmf
;

4

xkk

p

p

ìü

=±+Î

íý

îþ

¢


oleObject173.bin

image167.wmf
3

2;

4

xkk

p

p

ìü

=±+Î

íý

îþ

¢


oleObject174.bin

image168.wmf
;

3

xkk

p

p

ìü

=±+Î

íý

îþ

¢


oleObject14.bin

oleObject175.bin

image169.wmf
2sin210

x

+=


oleObject176.bin

image170.wmf
7

,,

1212

Skkk

pp

pp

ìü

=-++Î

íý

îþ

¢


oleObject177.bin

image171.wmf
7

2,2,

612

Skkk

pp

pp

ìü

=-++Î

íý

îþ

¢


oleObject178.bin

image172.wmf
7

2,2,

1212

Skkk

pp

pp

ìü

=-++Î

íý

îþ

¢


oleObject179.bin

image173.wmf
7

,,

612

Skkk

pp

pp

ìü

=-++Î

íý

îþ

¢


image15.wmf
sin0,

p

=Û=Î

¢

xxkk


oleObject180.bin

image174.wmf
2

cos0

x

=


oleObject181.bin

image175.wmf
2

xk

p

p

=+


image176.wmf
2

2

xk

p

p

=±+


image177.wmf
.

42

xk

pp

=+


image178.wmf
2

2

xk

p

p

=-+


image179.wmf
m


oleObject182.bin

image180.wmf
sin1

xm

-=


oleObject15.bin

oleObject183.bin

image181.wmf
01

m

££


oleObject184.bin

image182.wmf
0

m

£


oleObject185.bin

image183.wmf
1

m

³


oleObject186.bin

image184.wmf
20

m

-££


oleObject187.bin

image185.wmf
3cot30

x

-=


image16.wmf
sin12,

2

p

p

=Û=+Î

¢

xxkk


oleObject188.bin

image186.wmf
6

xk

p

p

=+


oleObject189.bin

image187.wmf
x

3

k

p

p

=+


oleObject190.bin

image188.wmf
x2

3

k

p

p

=+


oleObject191.bin

image189.wmf
2cos20

x

+=


oleObject192.bin

image190.wmf
2

4

3

2

4

xk

xk

p

p

p

p

é

=+

ê

ê

ê

=+

ê

ë


oleObject16.bin

oleObject193.bin

image191.wmf
3

2

4

3

2

4

xk

xk

p

p

p

p

é

=+

ê

ê

-

ê

=+

ê

ë


oleObject194.bin

image192.wmf
5

2

4

5

2

4

xk

xk

p

p

p

p

é

=+

ê

ê

-

ê

=+

ê

ë


oleObject195.bin

image193.wmf
x2

4

2

4

k

xk

p

p

p

p

é

=+

ê

ê

-

ê

=+

ê

ë


oleObject196.bin

image194.wmf
3tan30

x

-=


oleObject197.bin

image195.wmf
x

3

k

p

p

=+


image17.wmf
sin12,

2

p

p

=-Û=-+Î

¢

xxkk


oleObject198.bin

image196.wmf
x2

3

k

p

p

=-+


oleObject199.bin

image197.wmf
x

6

k

p

p

=+


oleObject200.bin

image198.wmf
x

3

k

p

p

=-+


oleObject201.bin

image199.wmf
cos0

xm

-=


oleObject202.bin

image200.wmf
m


oleObject17.bin

oleObject203.bin

image201.wmf
1

1

m

m

<-

é

ê

>

ë


oleObject204.bin

image202.wmf
1

m

>


oleObject205.bin

image203.wmf
11

m

-££


oleObject206.bin

image204.wmf
1

m

<-


oleObject207.bin

image205.wmf
sin21

x

=


image18.wmf
cos

xm

=


oleObject208.bin

image206.wmf
2

2

xk

p

p

=+


oleObject209.bin

image207.wmf
4

xk

p

p

=+


oleObject210.bin

image208.wmf
2

4

xk

p

p

=+


oleObject211.bin

image209.wmf
2

k

x

p

=


oleObject212.bin

image210.wmf
cos1

2

xxk

p

p

¹Û¹+


oleObject18.bin

oleObject213.bin

image211.wmf
cos0

2

xxk

p

p

¹Û¹+


oleObject214.bin

image212.wmf
cos12

2

xxk

p

p

¹-Û¹-+


oleObject215.bin

image213.wmf
cos02

2

xxk

p

p

¹Û¹+


oleObject216.bin

image214.wmf
cos3cos12

o

x

=


oleObject217.bin

image215.wmf
2

15

xk

p

p

=±+


image19.wmf
cos

=

xm


oleObject218.bin

image216.wmf
2

453

k

x

pp

=±+


oleObject219.bin

image217.wmf
2

453

k

x

pp

-

=+


oleObject220.bin

image218.wmf
2

453

k

x

pp

=+


oleObject221.bin

image219.wmf
2cos30

2

x

+=


oleObject222.bin

image220.wmf
5

2

3

xk

p

p

=±+


oleObject19.bin

oleObject223.bin

image221.wmf
5

2

6

xk

p

p

=±+


oleObject224.bin

image222.wmf
5

4

6

xk

p

p

=±+


oleObject225.bin

image223.wmf
5

4

3

xk

p

p

=±+


oleObject226.bin

image224.wmf
sin12

2

xxk

p

p

=-Û=-+


oleObject227.bin

image225.wmf
sin0

xxk

p

=Û=


image20.wmf
||1

£

m


oleObject228.bin

image226.wmf
sin02

xxk

p

=Û=


oleObject229.bin

image227.wmf
sin12

2

xxk

p

p

=Û=+


oleObject230.bin

image228.wmf
3.tan30

x

+=


oleObject231.bin

image229.wmf
3

xk

p

p

=+


oleObject232.bin

image230.wmf
2

3

xk

p

p

=-+


oleObject20.bin

oleObject233.bin

image231.wmf
6

xk

p

p

=+


oleObject234.bin

image232.wmf
3

xk

p

p

=-+


oleObject235.bin

image233.wmf
tan2018

x

=


oleObject236.bin

image234.wmf
sin

x

p

=


oleObject237.bin

image235.wmf
2017

cos

2018

x

=


oleObject21.bin

oleObject238.bin

image236.wmf
sincos2

xx

+=


oleObject239.bin

image237.wmf
sinsin30

x

=°


oleObject240.bin

image238.wmf
{

}

302|

Skk

p

=°+Î

¢


oleObject241.bin

image239.wmf
È


oleObject242.bin

image240.wmf
{

}

1502|

kk

p

°+Î

¢


image21.wmf
[0;]

ap

Î


oleObject243.bin

image241.wmf
{

}

302|

Skk

p

=±°+Î

¢


oleObject244.bin

image242.wmf
{

}

30360|

Skk

=±°+°Î

¢


oleObject245.bin

image243.wmf
{

}

30360|

Sk

=°+°Î

¢


oleObject246.bin

image244.wmf
È


oleObject247.bin

image245.wmf
{

}

150360|

k

°+°Î

¢


oleObject22.bin

oleObject248.bin

image246.wmf
cos1

x

=


oleObject249.bin

image247.wmf
2

xk

p

=


oleObject250.bin

image248.wmf
2

xk

p

p

=+


oleObject251.bin

image249.wmf
xk

p

=


oleObject252.bin

image250.wmf
2

2

xk

p

p

=+


image22.wmf
cos

a

=

m


oleObject253.bin

image251.wmf
m


oleObject254.bin

image252.wmf
sin

xm

=


oleObject255.bin

image253.wmf
1

m

£


oleObject256.bin

image254.wmf
1

m

³-


oleObject257.bin

image255.wmf
11

m

-££


oleObject23.bin

oleObject258.bin

image256.wmf
1

m

£-


oleObject259.bin

oleObject260.bin

image257.wmf
cos0

xm

-=


oleObject261.bin

image258.wmf
(

)

(

)

;11;

m

Î-¥-È+¥


oleObject262.bin

image259.wmf
(

)

1;

m

Î+¥


oleObject263.bin

image23.wmf
2

coscoscos()

2

ap

a

ap

=+

é

=Û=ÛÎ

ê

=-+

ë

¢

xk

xmxk

xk


image260.wmf
[

]

1;1

m

Î-


oleObject264.bin

image261.wmf
(

)

;1

m

Î-¥-


oleObject265.bin

image262.wmf
sin1

x

=


oleObject266.bin

image263.wmf
2

k

p

p

-+


oleObject267.bin

image264.wmf
k

Î

¢


oleObject268.bin

oleObject24.bin

image265.wmf
2

k

p

p

+


oleObject269.bin

image266.wmf
k

Î

¢


oleObject270.bin

image267.wmf
2

2

k

p

p

-+


oleObject271.bin

image268.wmf
k

Î

¢


oleObject272.bin

image269.wmf
2

2

k

p

p

+


oleObject273.bin

oleObject25.bin

image270.wmf
k

Î

¢


oleObject274.bin

image271.wmf
(

)

cossin1

x

=


oleObject275.bin

image272.wmf
[

]

0;2

p


oleObject276.bin

image273.wmf
0


oleObject277.bin

image274.wmf
p


oleObject278.bin

image24.wmf
360

coscos().

360

a

a

a

°°

°

°°

é

=+

=ÛÎ

ê

=-+

ë

¢

xk

xk

xk


image275.wmf
2

p


oleObject279.bin

image276.wmf
3

p


oleObject280.bin

oleObject26.bin

image25.wmf
cos0,

2

p

p

=Û=+Î

¢

xxkk


oleObject27.bin

image26.wmf
cos12,

p

=Û=Î

¢

xxkk


oleObject28.bin

image27.wmf
cos12,

pp

=-Û=+Î

¢

xxkk


oleObject29.bin

image28.wmf
tan

xm

=


oleObject30.bin

image29.wmf
tan

=

xm


oleObject31.bin

image30.wmf
m


oleObject32.bin

image31.wmf
Î

¡

m


oleObject33.bin

image32.wmf
;

22

pp

a

æö

Î-

ç÷

èø


oleObject34.bin

image33.wmf
a

=

m


oleObject35.bin

image34.wmf
tantantan()

aap

=Û=Û=+Î

¢

xmxxkk


oleObject36.bin

oleObject37.bin

image35.wmf
tantan180().

aa

°°°

=Û=+Î

¢

xxkk


image1.wmf
()0

=

fx


oleObject38.bin

image36.wmf
cot

xm

=


oleObject39.bin

image37.wmf
cot

=

xm


oleObject40.bin

oleObject41.bin

image38.wmf
Î

¡

m


oleObject42.bin

image39.wmf
(0;)

ap

Î


oleObject43.bin

oleObject1.bin

image40.wmf
cot

a

=

m


oleObject44.bin

image41.wmf
cotcotcot()

aap

=Û=Û=+Î

¢

xmxxkk


oleObject45.bin

oleObject46.bin

image42.wmf
cotcot180()

aa

°°°

=Û=+Î

¢

xxkk


oleObject47.bin

image43.wmf
cos2x0

6

æö

p

+=

ç÷

èø


oleObject48.bin

image44.wmf
cos4x1

3

æö

p

-=

ç÷

èø


